Tájékoztatás az Általános Városrendezési Terv (PUG) elfogadásáról
Az Általános Városrendezési Terv (Plan Urbanistic General) legkevesebb tíz évre érvényes, és előirányozza egy település területi fejlesztésének módozatait. 

Az PUG egy városfejlesztési keret, egy műszaki dokumentáció, amelyet 10-15 évente kell módosítani, amelyért a polgármesteri hivatal urbanisztikai osztálya felel és a helyi önkormányzat kell jóváhagyjon. Téves azt hinni, hogy ha elkészül az általános rendezési terv, akkor a bevett területekre szabadon építkezhetnek az igénylők, ugyanis ha van PUG ha nincs, attól még minden nagyobb összefüggő területre kell zonális rendezési terv, vagyis PUZ. A Magyar Polgári Párt képviselői ezt próbálták többször is félremagyarázni, félrevezetve a lakosságot. 
Az új terv elkészítését az Experiment Proiect (Kolozsvár) és a Halcrow Romania (Bukarest) szakcégek nyerték meg a 2010-ben kiírt közbeszerzési eljárás folyamán. Az általános rendezési terv első tervezete óta közel harminc szakszerv láttamozta. Jelenleg a megye főépítészének a láttamozása hiányzik. Az elküldött anyaggal kapcsolatban észrevételeket fogalmaztak meg a megyei tanács szakemberei, melyeket még júliusban írásban közöltünk a kivitelező céggel és kértük, hogy a hiányosságokat három héten belül pótolják. Sajnos ezt még többszöri levélváltasunk ellenére sem sikerült megoldaniuk. 

A kért módosítások elkészítése után az Általános Városrendezési Terv az önkormányzati testület asztalára kerül elfogadásra.
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